

中国青年导演扶持计划启动

冯小刚感慨拍电影“入门了”



冯小刚

本报综合消息 12月19日晚,由中国导演协会和国家新闻出版广电总局电影局主办的“CFDG中国青年导演扶持计划”(以下简称“青葱计划”)启动盛典在京举办,现场冯小刚、徐峥、管虎、滕华涛、大鹏等导演共话自己导演之路的“伯乐”。冯小刚坦言:“电影不是一拍脑袋就能拍的,如果你们需要帮助,我愿意提供我的经验。”

当晚李少红、冯小刚、管虎、张一白、滕华涛、李玉等近60位知名导演和30余家大型影视公司代表到场支持该计划。国家新闻出版广电总局电影局局长张宏森则表示,电影局已经拨付了1000万元用于这项计划启动。

谈及导演路上的伯乐,现场冯小刚回忆拍《甲方乙方》的时候被大家评论“拍的不叫电影”,“但是因为有韩三平这样的伯乐朋友,有了他们的支持我就走过去了。”冯小刚感慨,曾经有时太狂妄了,“时间长了我发现我过去把电影想得非常容易。拍前三部贺岁片时,我跟他们说,真不明白,电影界这帮废物都拍不出观众喜欢的电影。直到我现在正在拍摄的这部

电影,我才开始知道我算入门了,我才知道电影门槛是很高的,所以青年导演真的是需要扶持的”。

冯小刚表示,拍电影不仅仅是风光的事,很多时候是自己和自己作斗争,“你一定想清楚要走哪一条路,有一条路是和大众产生沟通和交流的,有一条路和小众交流的,确实很艰难,这是我的体会。如果一旦选定要走的路就得坚定不能犹豫,大众电影有大众电影带来的风光,小众电影有小众电影的魅力,可能知己知彼,但会给你很大的自信和荣誉”。

“青葱计划”将对优秀青年电影导演进行挖掘、选拔和培养,导演徐峥介绍,该计划将以淘汰制真人秀的方式进行选拔,最终五位入围者将获得五位知名导演的扶持,以监制的身份帮助其完成大电影。

姜文、陈凯歌、乌尔善、李少红、贾樟柯、宁浩、管虎、张一白、徐峥等皆有望成为监制,冯小刚则担任今年第一届的主席。“青葱计划”报名从12月19日开始,持续到明年1月20日。

(高宇飞)

女排国手曾春蕾获2015年度京都球侠“人气王”奖

据新华社北京电(记者 汪涌)“京都球侠·众信旅游杯”北京2015年度球迷喜爱的三大球明星评选活动全部结束,来自北京汽车女排的国手曾春蕾获年度“人气王”奖。

12月21日,在北京五棵松体育中心举行的颁奖仪式上,活动主办方公布了所有奖项。北京国安足球队徐云龙、北京首钢男篮翟晓川和北京汽车女排的曾春蕾分获足球、篮球、排球3个项目最受球迷喜爱的运动员奖。

经过专家和球迷们共同投票,从他们3人中产生了2015年度“人气王”奖,曾春蕾当选。作为北京汽车女排队中的头号球星、重夺世界杯冠军的中国女排队长,曾春蕾本年度的表现十分出色,赢得了专家和球迷们

的好评。

除了上述奖项外,率领北京首钢男篮4年3夺CBA总冠军的教练闵鹿蕾获杰出成就奖;率队夺得中国男子排球联赛冠军和全运会冠军,并在北京三大球中第一个实现卫冕的北京汽车男排主教练李牧获得特别贡献奖。本赛季中超联赛结束后退役的北京国安队球员邵佳一,获得年度社会公益奖。北京首钢男篮现场主持刘芳宇获最受球迷喜爱的百姓(篮球)球星奖。

这项已进行到第五届的评选活动由北京人民广播电台体育广播发起并主办,得到了众信旅游的大力支持,并由搜狐体育提供独家网络支持。

《恶棍天使》首映发布会

孙俪心疼为邓超拭泪



本报综合消息 由邓超、俞白眉再次联手执导,邓超、孙俪领衔主演的喜剧电影《恶棍天使》12月21日在京举行了一场别开生面的“全宇宙首映发布会”。现场邓超、孙俪、

俞白眉等率领所有主创坐于蒲团之上,展示电影贴近观众、接地气的最高宗旨。

聊到拍摄过程中的苦与乐,邓超几度哽咽,坐在一旁的孙俪及时安慰并递上纸巾,多次帮老公拭泪(如左图)。邓超坦言:“我跟白眉都是比较菜鸟的导演,都不是专业的。但我们很热爱让大家笑,很喜欢喜剧。中国是一个特别缺笑声的民族,看到有这么多同仁和老师陪伴着我们,忍受着我们的不专业做出这个电影,谢谢大家!”

当被问到会否步老公后尘走上导演之路,孙俪笑着否认:“导演管的事太多了,我没有那么大的心去做。”《恶棍天使》将于12月24日平安夜在全国上映。(聂宽冕)

郭川船队完成60天万里航行
摩纳哥亲王送问候

据新华社巴黎电 刚刚结束60天、约1万海里“21世纪海上丝绸之路”航行的郭川船长和他的船员们,12月21日在历史悠久的摩纳哥游艇俱乐部接受了来自摩纳哥亲王阿尔伯特二世的问候。

在专为“中国·青岛”号超级三体大帆船举行的欢迎仪式上,“和平与体育”主席乔伊·布佐代表阿尔伯特二世亲王祝贺郭川船长北冰洋创纪录航行和海上丝绸之路航行圆满成功,并感谢他们沿途传递和平与体育的信息,将和平与体育的精神广为传播。

布佐称郭川为“和平冠军”,称赞他的船队“最好地诠释了什么是和平与体育”。他说:“你带领着国际船队成功挑战了北冰洋创纪录航行,并完成了海上丝绸之路的航行,将和平的信息传递给全世界。我们为你身上所展现的体育精神感到骄傲,你的航行彰显了对规则的尊重,对他人的尊重,最终这是对人性的尊重。”

自10月21日从青岛起航,“中国·青岛”号由东向西开始海上丝绸之路航行,跨越亚非欧三大洲,途径上海、广州、香港、新

加坡、斯里兰卡美瑞莎、印度孟买、埃及亚历山大、意大利热那亚,最终抵达摩纳哥,一路将青岛的故事、青岛的形象,传播到了21世纪海上丝绸之路的沿线国家。

在此之前,郭川率领5名来自法国、德国和俄罗斯的船员,驾驶“中国·青岛”号,9月初从俄罗斯北部港口摩尔曼斯克出发,采取不间断、无补给的方式,用13天时间成功穿越北冰洋东北航道,冲过设在白令海峡的终点,创造了这条“死亡航线”上首个帆船不间断航行世界纪录。

抵达海上丝绸之路终点,是郭川船长第三次来到摩纳哥,第一次是他刚刚驾驶当时那艘40英尺级别的“青岛号”帆船完成单人不间断环球航行之时,第二次则是在摩纳哥游艇俱乐部的邀请下,作为嘉宾参加古典帆船周的比赛。他表示,在完成北冰洋创纪录航行和海上丝绸之路航行之后回到摩纳哥“感觉特别亲切”。

在摩纳哥稍作休整后,郭川将带领船队继续航行,将船送到法国船厂进行检查维修,并在法国准备明年的航海项目。

黄小琥发专辑不再飙高音

本报综合消息 12月21日,黄小琥在京举行全新专辑《爱情原来没什么》媒体分享会。

谈到专辑的名字,黄小琥表示,因为感觉这句话说得很像她的口气,“借这句话,用比较轻松、比较随意的态度来看待严肃以及揪心的爱情问题。”“听我的歌可以抚慰心灵,新专辑有别以前高亢的唱法,这次用一种诉说式的歌声来叙述故事情节,因为飙高音我已经腻了。”

(侯艳)



黄小琥